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บันทึกรายงานการประชุม 
การประชุมประชาคมการเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖– ๒๕๗๐) 

วันอังคารที่ 17  มกราคม พ.ศ. 2566 เวลา 08.30น. เป็นต้นไป 
ณ ห้องประชุมอาคารเอนกประสงค์ เทศบาลตำบลป่าแดง  
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เริ่มประชุมเวลา  09.00  น. 
                                        เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว นายอำนวย ม่วงทิม นายกเทศมนตรีตำบลป่าแดง กล่าว 

เปิดการประชุม และดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระประชุมต่อไป 
 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง  ที่ประธานแจ้งให้ทราบ 
นายชัชวาลย์ เรืองสันเทียะ สวัสดีครับท่านสมาชิกสภา ผู้ใหญ่บ้าน และผู้นำชุมชนทุกท่าน วันนี้เป็นการประชุม
รองปลัด ทต.   ประชาคมการเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570)ด้วยระเบียบกระทรวงมหาดไทย 

ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 และ 
แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 3 ) พ.ศ.2561 ประกอบประกอบกับกำหนดแนวทางสัดส่วน
รูปแบบการประชุมประชาคมท้องถิ่น เพื่อใช้ในการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นและเพิ่มเติม
แผนพัฒนาท้องถิ่นสำหรับเทศบาลตำบลป่าแดง ในการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น ให้จัด
ประชุมประชาคมระดับตำบลเพื่อให้บุคคลที่อยู่ในท้องถิ่นได้มาประชุมกันตามสัดส่วนที่
ทางเทศบาลตำบลป่าแดง ได้กำหนดไว้และให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น มีอำนาจและ
หน้าที่ในการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นเพื่อให้เป็นกรอบในการจัดทำงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ รายจ่ายเพ่ิมเติม และงบประมาณจากเงินสะสมในช่วงของแผนนั้น 
รวมทั้งวางแนวทางเพ่ือให้มีการปฏิบัติให้บรรลุวัตถุประสงค์ ตามโครงการพัฒนาที่กำหนด
ไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕66-๒๕70) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1/2566 โครงการที่นำมา
บรรจุในแผนพัฒนาท้องถิ่น การจัดทำประชาคมมาเป็นความต้องการของประชาชนใน
พื้นที่จะเห็นว่าแต่ละหมู่บ้านจะเสนอโครงการมาเพื่อขอความเห็นชอบในการประชาคม
ตำบลในวันนี้ การเพิ่มเติมแผนในครั ้งนี้ก็เพื่อเป็นการรองรับเงินงบประมาณของทาง
ราชการไม่ว่าจะเป็นงบเหลือจ่าย หรือเงินงบประมาณจากการบูรณาการก็ดี ซึ ่งตาม
ระเบียบถ้าจะดำเนินโครงการได้ก็ต้องมีโครงการบรรจุอยู่ในแผนพัฒนาด้วยนะครับ วันนี้ก็
ได้เชิญคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ ่นเข้าร่วมประชุมเพื ่อพิจารณาเห็นชอบพร้อมเวที
ประชาคมตำบลและทาง เทศบาลตำบลป่าแดง ก็ได้เรียนเชิญส่วนราชการอื่นๆ เข้าร่วม
ประชุมเพ่ือบูรณาการร่วมกันครับ 
 

ที่ประชุม                      รบัทราบ 
 
 
 
 
 
 
             



นายธนกร  อ่อนศรี                 ผมขออนุญาตชี้แจงเรื่องการขอการก่อสร้าง หลักเกณฑ์ วิธีการและเงื่อนไขในการยื่น
ผ.อ.กองช่าง  คำขอการดัดแปลง การรื้อถอน เคลื่อนย้าย และ การใช้สอยอาคารภายใน เทศบาลตำบล 

ต้องได้รับ อนุญาตจากเทศบาลตำบลป่าแดง เสียก่อนครับ จึงจะดำเนินการได้ ทั้งนี้เพราะ
เทศบาลตำบลป่าแดง มีหน้าที ่ควบคุม เพื ่อประโยชน์แห่งความมั ่นคง แข็งแรง ความ
ปลอดภัย การป้องกันอัคคีภัย การรักษาคุณภาพสิ่งแวดล้อม การผังเมือง การสถาปัตยกรรม 
และการอำนวยความสะดวกในการจราจร เพื่อประโยชน์ของผู้อยู่อาศัยในอาคาร ขั้นตอน
และระยะให้บริการ เวลาการขอยื่นยื่นคำขออนุญาต ตามแบบ ข.1 ตรวจสอบเอกสาร/
ตรวจสถานที ่ การพิจารณาออกใบอนุญาต และออกใบอนุญาต/ชำระค่าธรรมเนียม
ระยะเวลา สิ้นลงลง ไม่เกิน 15 วันต่อรายครับ ประชาชนคนไหนจะดำเนินการก่อสร้างบ้าน
สามารถมาติดต่อได้ที่ กองช่าง เทศบาลตำลป่าแดงได้ครับ 
  

นายอำนวย  ม่วงทิม        ลำดับต่อไป เรื่องท่ีผมจะแจ้งให้ทราบ เรื่องการการจัดเก็บภาษีครับ ขอเชิญนักวิชาการ 
นายกเทศมนตรีฯ   จัดเก็บรายได้ได้แจ้งแจงการจักเก็บรายได้ให้ประชาชนได้ทราบครับ 
 
น.ส.ณัฐนร ี วงศ์ศรี                 สวัสดีคะ ขออนุญาตขี้แจงการจัดเก็บภาษีพอสังเขปนะคะ ภาษีท่ีดินและสิ่งปลูก นัก
วิชาจัดเก็บรายได้          สร้าง/ภาษี ป้าย เริ่มจากภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ผู้เสียภาษีเจ้าของที่ดินหรือสิ่งปลูกสร้าง  

หรือเป็นผู้ครอบครองหรือทำประโยชน์ในที่ดินหรือสิ่งปลูกสร้างอันเป็นทรัพย์สินของรัฐ แจ้ง
รายการที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ภายในเดือนมกราคม 2566 ประกาศราคาประเมินทุน
ทรัพย์ ก่อนวันที ่ 1 เมษายน 2566 แจ้งประเมินภาษีให้แก่ผู ้เสียภาษี  ภายในเดือน 
เมษายน 2566 ชำระภาษีตามแบบแจ้งการประเมิน ภายในเดือน มิถุนายน 2566 ผ่อน
ชำระภาษี มิถุนายน-สิงหาคม 2566 เบี้ยปรับ ร้อยละ 10 ของค่าภาษี ชำระภาษีก่อน
หนังสือแจ้งเตือน ร้อยละ 20 ของค่าภาษี ชำระภายในวันที่กำหนดไว้ในหนังสือแจ้งเตือน 
ร้อยละ 40 ของภาษี ชำระเกินวันที่กำหนดไว้ในหนังสือแจ้งเตือน เงินเพิ่ม ร้อยละ 1 ของ
ค่าภาษี ต่อเดือนที่ค้างชำระ และภาษีป้าย ผู้เสียภาษี เจ้าของหรือครอบครองป้าย ยื่นแบบ
แสดงรายการ (ภ.ป.1) มกราคม – มีนาคม 2566 ระยะเวลาการชำระภาษี ภายใน 15 
วันนัแต่วันที่ได้รับแจ้งประเมินไม่ยื่นแบบตามเวลาที่กำหนด เงินเพิ่มร้อยละ 10 ของภาษี
ป้ายไม่ชำระภายในเวลาที่กำหนด เงินเพิ่มร้อยละ 2 ต่อเดือนของภาษีป้าย กรณีติดตั้งป้าย
ใหม่ให้ยื่นแบบฯและชำระภาษี ภายใน 15 วัน นับแต่วันที่ติดตั้งคะ 

 
นายอำนวย ม่วงทิม         เรื่องการจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ และการจ่ายเบี้ยผู้พิการ เจ้าหน้าที่ลงพ้ืนที่จ่ายเบี้ย ทุก  
                                เดือน ไมเ่กินวันที่ 10 ของเดือน ผู้รับเบี้ยควรลงนามด้วยลายมือตัวเองทุกครั้งด้วยนะครับ 
 
ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง  เสนอโครงการเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566 – 2570) เพิ่มเติม (ครั้งที่ 1) 

ประจำปี พ.ศ.2566 
นายอำนวย  ม่วงทิม       ในวาระนี้ขอเชิญรองปลัดเทศบาล รักษาราชการแทนปลัดเทศบาลตำบลป่าแดง กล่าว 
นายกเทศมนตรีฯ  ระเบียบวาระการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566 - 2570) พอสังเขปครับ 
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นายชัชวาลย์ เรืองสันเทียะ   สวัสดีท่านสมาชิกสภา ผู้ใหญ่บ้าน ผู้นำชุมชนและผู้แทนหน่วยงานทุกท่านก่อนอ่ืนขอ  

แนะนำรองปลัดเทศบาลฯ  ตัวผม นาย ชัชวาลย์ เรืองสันเทียะ ตำแหน่ง รองปลัดเทศบาล     
รักษาราชการแทนปลัดเทศบาลรับผิดชอบการจัดทำประชาคมระดับตำบล เพื่อจัดทำ
แผนพัฒนาท้องถิ่น ขอเสริมเรื่องการจัดทำประชาคมตามรูปแบบหนังสือสั่งการ ด่วนที่สุด 
ที่ มท ๐๘๑๐.๗/ว๗๔๖๗ ลงวันที่ ๑๔ ธันวาคม ๒๕๖๓ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัด
ประชุมประชาคมระดับภาพรวม คือ ประชาคมระดับตำบล ดังนั้นทาง เทศบาลตำบล    
ป่าแดง จึงต้องขอข้อมูลโครงการจากทางหมู่บ้านเพราะหมู่บ้านได้ทำประชาคมหมู่บ้าน 
เพื่อทำแผนพัฒนาหมู่บ้านแล้ว เพื่อให้สอดคล้องกับแผนพัฒนาท้องถิ่น วันนี้เราจึงได้
โครงการจากทางหมู่บ้าน และมีโครงการเก่าที่ยังไม่ได้ดำเนินการจากเล่มแผนพัฒนา
ท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) เพ่ือนำมาเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น ครั้งที่ ๑ วันนี้ได้มีผู้นำ
หมู่บ้านมาครบทุกหมู่ขอให้ท่านได้ตรวจดูโครงการตามเอกสารที่แจกให้ครับ ว่ามีโครงการ
ครบถ้วนถูกต้องตามที่ท่านได้จัดส่งให้ทาง เทศบาล หรือไม่ ถ้ายังไม่ครบถ้วนวันนี้ให้ท่าน
เสนอเพิ่มเติมผ่านเวทีประชาคมระดับตำบลในวันนี้ได้ครับ ผมขอเชิญ ผู้อำนวยการกอง
ช่าง สรุปโครงการหมู่ที่ ๑ - หมู่ที่ ๘ ดังนี้ ครับ 
 

นายธนกร อ่อนศรี           ผมขออนุญาต เสนอสรุปโครงการที่เพ่ิมเติม ทีละบ้านนะครับ  
ผู้อำนวยการกองช่าง         โครงการที่ขอเพิ่มเติม  หมู่ที่ ๑ บ้านป่าแดง 
 ๑.โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล. ป้าเป่า อำไพร-ศรีสุราษฎร์  
 ๒.โครงการก่อสร้างถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต ซอยหลังตลาดสด-ไปรษณีย์ 

๓.โครงการก่อสร้างถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต หน้าบ้าน สท.รัตนา-หน้าบ้านนายสถิตพงษ์ 
๔.โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล. หน้าบ้านนางมณี ดวงอุปะ 
๕.โครงการไฟฟ้าโซล่าเซลล์(หลังบ้าน ผอ.สุรชาติ คำอินทร์) 

นายอำนวย ม่วงทิม         หมู่ที่ ๑ บ้านป่าแดง มีท่านใด สงสัยหรือจะเสนอโครงการ เพ่ือจะเพ่ิมเติมอีกไหมครับ 
นายกเทศมนตรีฯ           ถ้าไม่มีโครงการที่จะเสนอเพ่ิมเติมแล้ว ผมขอไป หมู่ที่ ๒ บ้านนาครับ 
 
นายธนกร อ่อนศรี            โครงการที่ขอเพิ่มเติม  หมู่ที่ ๒ บ้านนา 
ผู้อำนวยการกองช่าง        ๑.โครงการก่อสร้างถนนฝายน้ำล้นห้วยขมึง(ท่ีนางยง สีชามุข) 

๒.โครงการถนนหินคลุก สายนาหนองบัว 
๓.โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล. เวณนานางหมิด ทองศรีจันทร์ ต่อจากถนน ค.ส.ล. เดิม 
๔.โครงการก่อสร้างถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีตบริเวณท่ีนายสี สีหะวงษ์-นายวิทย์ ขำนาพึง 
 
 
 
 

-3- 
 



 

นายสมร วันนะชัย            ผมขออนุญาต เสนอโครงการเพ่ิมเติมอีกครับเพราะมีชาวบ้านขอความช่วยเหลือมาให้ 
สมาชิกสภาเทศบาล          เสนอโครงการครับ ได้แก่โครงการ 

๕.โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำ ค.ส.ล. ซอย 7 
๖.โครงการขุดลอกคลองห้วยเตย 
๗.โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล. สายหลังเทศบาลตำบลป่าแดง 

นายอำนวย ม่วงทิม         หมู่ที่ ๒ บ้านนา มีท่านใด สงสัยหรือจะเสนอโครงการ เพ่ือจะเพ่ิมเติมอีกไหมครับ 
นายกเทศมนตรีฯ           ถ้าไม่มีโครงการที่จะเสนอเพ่ิมเติมแล้ว ผมขอไป หมู่ที่ ๓ บ้านธนูทองครับ 
 

โครงการที่ขอเพิ่มเติม   หมู่ที่ ๓ บ้านธนูทอง 
๑.โครงการก่อสร้างถนนแอสฟัสท์ติกซอยบ้านนานายทองอยู่ จันทะคุณ 
๒.โครงการถนนหินคลุกที่สายนานายสังวน ฟองจางวาง-นานายใส พิมพา 
๓.โครงการก่อสร้างถนนลาดยางสาย อู่ ป.เจริญยนต์-ศาลปู่บ้านนา 

 
นายอำนวย ม่วงทิม         หมู่ที่ ๓ บ้านธนูทอง มีท่านใด สงสัยหรือจะเสนอโครงการ เพ่ือจะเพ่ิมเติมอีกไหมครับ 
นายกเทศมนตรีฯ           ถ้าไม่มีโครงการที่จะเสนอเพ่ิมเติมแล้ว ผมขอไป หมู่ที่ ๔ บ้านไทรงามครับ 
 

หมู่ที่ ๔ บ้านไทรงาม 
๑.โครงการก่อสร้างถนนแอสฟัลทต์ิกคอนกรีต สายบา้นนายไชยยานอ้ยอ้าย-นายทนงศักดิ์ ฝั้นมงคล 
๒.โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล.ซอยพิษณุราช-โกดังนางคำเตย ธรรมรังสี 
๓.โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล.ซอย 15-(ดต.ธวัชชัย สาลี) 
๔.โครงการขยายเขตไฟฟ้ารายทาง อู่โพธิ์ทอง-ที่นางคำเปลี่ยน สีสุราช 
๕.โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล. หน้าโรงเรียนชาติตระการวิทยา-บ้านนายวิทย์ หล่ออินทร์ 
๖.โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำ ค.ส.ล. สายบ้าน อ.รัศมี 

 
หมู่ที่ ๕ บ้านศรีสงคราม 
๑.โครงการก่อสร้าง ถนนค.ส.ล.หลังสหกรณ์การเกษตร ซอย 13(ต่อจากเดิม) 
๒. โครงการก่อสร้างถนนแอสฟัสท์คอนกรีตเสริมเหล็กซอยหน้าโรงพยาบาลชาติตระการ 
๓.โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล.+รางระบายน้ำ+วางท่อ ซอยเบญจานายพันธ์ คำนาพึง 
๔.ลำเหมืองส่งน้ำ ค.ส.ล. ซอยเบญจาด้านข้างโรงพยาบาล 
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นางสาวพิมพ์ประไพ  พลนิ่ม   ขออนุญาตเสนอโครงการเพ่ิมเติมคะ  
สมาชิกสภาเทศบาล         ๕.โครงการก่อสร้างห้องน้ำสาธารณะ (ป่าช้า) 

๖.โครงการติดตั้งไฟโซล่าเซลล์ซอยป่าไม้ 
๗.โครงการขยายเขตไฟฟ้าบ้านนางสีไว อ่อนนาเมือง บริเวณถนนข้างเมรุป่าแดง 
๘.โครงการขยายเขตไฟฟ้าช่วงจากสิงห์ทองเกสเฮาส์-ก่อนถึงสำนักงานป่าไม้ พล. ๔ 

 
หมู่ที่ ๖ บ้านร่มเย็น 
๑.โครงการก่อสร้างแอสฟัลท์ บ้านป้าหน่อย 
๒.โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล. เรียบคลองหนองบวัเชื่อม ถนนสายวัดบ้านน้อย   (ทิศตะวันตก) 
๓.โครงการติดตั้งไฟโซล่าเซลล์ สายหลังเทศบาลตำบลป่าแดง 
๔.โครงการติดตั้งไฟโซล่าเซลล์ สายตรงข้ามสิงห์ทองฯ 
๕. โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล. เรียบคลองหนองบัว (ฝั่งทิศตะวันออก) 

 
หมู่ที่ ๘ บ้านนาเมือง 
๑.โครงการก่อสร้างถนนแอสฟัสท์ติกคอนกรีต นายสุรัตน์ โทจำปา-นายเชาวลิตร เสนานุช 
๒.โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล.เลียบคลองลำภาคน้อย-นายณัฐพงษ์ สิงห์รักษ์ 
๓.โครงการขยายเขตไฟฟ้า หมู่ ๘ บ้านนาเมือง 
๔.โครงการขยายเขตไฟฟ้า บรเิวณบ้านนางสาวนิศารัตน์ มว่งทิมบริเวณถนนหลังเทศบาลตำบลป่าแดง 
๕.โครงการขยายเขตประปา บริเวณบ้านนางสาวนิศารัตน์ ม่วงทิม บริเวณถนนสายหลัง  
เทศบาลตำบลป่าแดง        
หมู่ที่ ๓ บ้านน้อย 
1.โครงการก่อสร้างถนนดิน-หินคลุกหลังโรงเรียนบ้านท่าสะแก 
2.โครงการก่อสร้างดาด ค.ส.ล.กันดินสไลท์ ซอย 11 - ข้างป่าไม้ 
3.โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล. ซอย 11 - ข้างป่าไม้ 
4.โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล. นานางวิมล-สุดเขตเทศบาล 
 

นางบุญมี เสนานุช            ขอเสนอโครงการเพ่ิมเติมคะ  
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ 3 บ้านน้อย    5.โครงการขยายเขตไฟฟ้าจากโรงทอผ้า-นานางวิมล 
ต.ท่าสะแก    6.โครงการขยายเขตไฟฟ้าจากนายกิตติศักดิ์-สุดเขตเทศบาล 

7.โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล. สายนางบุญมี-นางถาวร 
8.โครงการปรับปรุงซ่อมแซมลานตาก 
9.โครงการติดตั้งไฟโซล่าเซลล์ลานตาก 
10.โครงการขุดลอกคลองยาว 
11.โครงการขยายเขตไฟฟ้าบริเวณช่วงฝั่งตรงข้ามทางแยกแก่งโตน(อุ้ยเซ้ง)-ฝั่งตรงข้าม
โรงเรียนบ้านท่าสะแก 
12.โครงการขยายเขตไฟฟ้าบริเวณบ้านนางบัวเรียม อ่อนนาเมือง 
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เข้าร่วมเวทีประชุมประชาคมการเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น  
วัน อังคาร ที่ 17  เดือน  มกราคม พ.ศ. 2566 เวลา 08.30 น. เป็นต้นไป 

ณ ห้องประชุมอาคารเอนกประสงค์เทศบาลตำบลป่าแดง 

 

 
 
 



 

เข้าร่วมเวทีประชุมประชาคมการเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น  
วัน อังคาร ที่ 17  เดือน  มกราคม พ.ศ. 2566 เวลา 08.30 น. เป็นต้นไป 

ณ ห้องประชุมอาคารเอนกประสงค์เทศบาลตำบลป่าแดง 

 



 

เข้าร่วมเวทีประชุมประชาคมการเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น  
วัน อังคาร ที่ 17  เดือน  มกราคม พ.ศ. 2566 เวลา 08.30 น. เป็นต้นไป 

ณ ห้องประชุมอาคารเอนกประสงค์เทศบาลตำบลป่าแดง 

 


